A feladatokat irta: Név
Téth Janosné, Szolnok 6/1 %
Lektoralta: / ,l / Iskola

Lengyel Laszloné, Nadudvar

Bekiildési hataridé: 2023. december 19.

Curie Matematika Emlékverseny
8. évfolyam Il. fordulo

A feladatok megolddsa sordn a gondolatmenetet is le kell irni!

2023/2024.
Feladat 1. 2. 3. 4, 5. 6. Osszesen
Elérheté | 14 pont | 5pont | 8pont | 7 pont | 6 pont 9 pont 49 pont
1.Feladat:
Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehetdség koziil, minden sorban!
Ird be a megoldast a tablazatba!
1 2 X
1. |1-0,017-10°= 16 0,007- 10° 16
Az a természetes szam 7-tel osztva 3
5 maradékot ad, a b természetes szam 7-tel 3 4 5
" |osztva 4 maradékot ad. Mennyi a maradék,
ha az a + 2b szamot elosztjuk 7-tel?
3. B3t 42274 (3°) :31"]:31 248 243 8
Egy szdm 20%-anak 120%-a az eredeti szam
4 o a 24 100 140
e Y0mal
. 9a +6+12b 3 3a+2+4b| 7ab+2
' 3ab egyszerUsitett alakja ab 3
7 3\ 4 5 3 88
6. |X= (— -= |5 1— 1- —
°> 71 A 6 4 1323
Két nyomtato 8200 lapot nyomtatott ki, de
az elso altal nyomtatott lapok 2%-a, a mésik | Az elsd 2940 | Az elsd 3000 | Az elsé 3252
esetében pedig 3% lett hibds, igy dsszesen db-ot db-ot db-ot
216 darab lapot kellett Gjra a masodik a masodik a masodik
kinyomtatni. Hany darab hibatlan papirt 5044 db-ot 5200 db-ot 5632 db-ot
nyomtattak az egyes nyomtatok?
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Egy derékszogl haromszog belsd szogeinek
aranya 1 : 2 : 3. Hany fokos szdget zar be
egymassal a derékszogii csucsbol indulo
magassag vonal és a belso szogfelezd?

15°

30°

60°

10.

A koordinatarendszerben adott A(-7; —2);
B(+5; —2); C(+3; +3); D(+5; +3) pontok altal

teriiletegység

21

50

74

11.

Egy kocka négy parhuzamos élének hosszat
25%-kal noveljiik, mésik négy parhuzamos

1
¢lének hosszat az 3 részével csokkentjiik.

Hogyan kell megvaltoztatni a tobbi el
hosszat, hogy a test térfogata ne valtozzon?

6
E szeresére

nodvelni

Hatod részére
csOkkenteni

Nem kell
valtoztatni

12.

2,6 M%+2470cm?=............. dm?

2.847 - 10

2.847 - 10°

2,847 - 103

13.

Egy téglalap alaprajzt szobaban 36 m3
levegd van. A szoba magassaga 3 méter,
szélessége a hosszanak 75 %-a. Mekkora a
szélessége?

4m

3m

12m

+1

Egy kosarlabdacsapat tagjai a meccs végén
pacsit adnak egymasnak. Hany jatékos vett
részt a mérkézésen, ha 105 pacsi csattant?

13

14

15

Megoldas:

1.

2. 3. 4. S. 6. 7. 8.

11. | 12.

13. | +1

2. Feladat
Oldd meg az egyenletet és ellendrizd!

11x

¢ — 1 ¢ +2
X A-l.-zs

2

3 6

Elérheto: 14 pont

Elérhet6: 5 pont
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3. Feladat
Egy tort szamlaldja primszam (azaz olyan pozitiv egész szam, amelynek pontosan két pozitiv
osztdja van), a nevezdje a szamlalonal 3-mal nagyobb természetes szam. Mely tortekrdl lehet szo6,
ha tudjuk, hogy 3/5-nél nagyobb és 4/5-nél kisebb?

Elérheto: 8 pont

4. Feladat
Egy kereskedonek minden évben sikeriill harmadaval megnévelni a vagyonat. Miutan
megnovelte vagyonat, évente elkolt a csaladjara 1000 €-t. /még abban az évben/
Hérom év mulva vagyona megkétszerezddott.
Hany €-ja volt eredetileg?
Elérheté 7 pont
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5. Feladat

Zso6fi és Csenge januarban ugyanannyi pénzt tett a bankba. Zso6fi februarban 20%-kal tébbet, mint
januarban, és marciusban 20%-kal kevesebbet, mint februarban. Csenge februarban 40%-kal
kevesebbet, mint januarban, és marciusban 40%-kal tobbet, mint februarban. Harom honap alatt

ketten egyiitt 84000 Ft-ot gylijtottek. Mennyit gytijtottek az egyes honapokban kiilon-kiilon?
Elérheto: 6 pont

6. Feladat
Egy derékszogli haromszog egyik befogdjanak hossza a masik befogd harmada. Ha a

. 2 .
befogokat 4-4 cm-rel noveljiik, a haromszog teriileté 112 cm -rel nd. Mekkora az eredeti

haromszog teriilete?
Elérhet6: 9 pont



